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Popis projektu
Projekt je zaměřen na preventivní průzkum prováděný zejména pomocí detektoru kovů, za účasti oficiálních spolupracovníků oprávněné archeologické organizace. Cílem projektu je záchrana a dokumentace archeologických nálezů a kontextů ohrožených extenzivní agrární, lesnickou či jinou obdobnou činností.  Nálezy budou evidovány v Portálu amatérských spolupracovníků a evidence samostatných nálezů AMČR (AMČR-PAS) a po zpracování projektu budou protokolárně předány regionálně příslušným sbírkotvorným institucím.
Územní rozsah
[Příklad 1]
Kraj/okres/katastr XY s výjimkou kulturních památek, národních kulturních památek, památkových rezervací a chráněných krajinných oblastí. Upřesnění územního rozsahu činnosti jednotlivých spolupracovníků včetně definice nepřístupných lokalit je ukotveno v dílčích dohodách o spolupráci.
[Příklad 2]
Průzkum menšího rozsahu, vymezený zájmovou oblastí – Severní část katastrálního území XY, mimo intravilán a lesní porosty.
Metodika a způsob organizace 
Archeologický výzkum metodou povrchových sběrů a detektorových prospekcí. Průzkum probíhá průběžně, v závislosti na přístupnosti lokalit a časových možnostech spolupracovníků. Všichni spolupracovníci budou náležitě proškoleni a budou mít navázanou spolupráci s archeologem (vedoucím projektu) a budou závazně dbát jeho pokynů. Konkrétní aktivity budou průběžně konzultovány s vedoucím projektu a podléhají jeho předchozímu odsouhlasení. Přístup na pozemek bude zajištěn před začátkem prospekce. Přesnější postupy budou specifikovány v dohodě o spolupráci mezi spolupracovníkem a archeologickou organizací.
Výběr nálezů 
[bookmark: _GoBack]Nálezy jsou shromažďovány neselektivně ze všech na daném místě zastoupených chronologických období. Případná selekce je aplikována výhradně vedoucím projektu, a to za účelem eliminace předmětů nenaplňujících zákonná a odborná kritéria archeologických nálezů.
